
Vážení rodičia, 

 

príjemné chvíle dovoleniek sú nezadržateľne preč a s príchodom jesene nastávajú 

nielen pre školákov, ale aj pre deti v materských školách určité, veku primerané povinnosti. 

Pobyt vášho dieťaťa v materskej škole, činnosti a aktivity vo veľkej miere ovplyvňujú jeho 

osobnostný, duševný a citový vývoj.  

Želaním každého rodiča je, aby jeho dieťa sa dokázalo včleniť do kolektívu 

rovesníkov a pracovať v ňom rýchlo, pohotovo s radosťou a chuťou. Úlohou nás dospelých je 

vytvoriť deťom také podmienky, aby naše očakávania dokázali splniť bez väčších problémov. 

Veľký vplyv na to, ako bude dieťa celý deň pracovať má nepochybne aj atmosféra v rodine, 

do ktorej sa vaše dieťa ráno prebúdza. Dostatok času na bežné ranné povinnosti spojené 

s hygienou, raňajkami a prípravou na pobyt v materskej škole dokáže dieťa ovplyvniť na celý 

deň. Ďalšou nemenej dôležitou podmienkou, ktorá ovplyvňuje myslenie a cítenie dieťaťa 

počas celého dňa je včasný príchod do materskej školy. Úlohou rodičov a pedagógov je už 

počas predškolskej výchovy nenásilnou formou vychovávať deti k pravidelnému dennému 

režimu. Všetko by sa to malo odohrávať v pokoji a s ubezpečením, že aj požiadavky, ktoré 

kladieme na dieťa sú kladené s láskou a porozumením.  

Včasným príchodom Vášho dieťaťa do materskej školy doprajete Vašej ratolesti dôležitý 

priestor na rannú aklimatizáciu v materskej škole bez stresu a nervozity. K príprave na 

vyučovanie neodmysliteľne patria aj ranné motivačné hry. Ak dieťa príde do materskej školy 

neskoro, stráca túto možnosť a je vystavené vnútornému stresu, pretože sa musí okamžite 

a bez prípravy zúčastňovať už rozbehnutej činnosti. Takáto situácia nepriaznivo pôsobí aj na 

jeho imunitný systém a dieťa začne byť vnímavejšie na choroby. Tým sa začína kolotoč, ktorý 

vie nepriaznivo ovplyvniť chod rodiny a časté ochorenia neprospievajú nikomu.  

Odporúčame rodičom detí dopriať včasným príchodom do materskej školy pokojný začiatok 

dňa, ktorý je aj pre ne nemenej náročný, ako ten, ktorý prežívame my – dospelí. Pokiaľ sa 

vaše dieťa dostaví do materskej školy do 8,00 hodiny, má predpoklad v pokoji a bez 

zbytočnej nervozity začať dennú činnosť v pokoji a s radosťou. 

Dovolíme si pripomenúť, vážení rodičia, že v prípade, že sa vaše dieťa v daný deň do 

materskej školy nedostaví, je vašou povinnosťou jeho neprítomnosť nahlásiť v MŠ 

najneskôr v ten deň do 8,00 hodiny. 

 

Poprajme našim deťom úspešný, radostný a zdravý školský rok 2010/2011 

 

 

                   Váš školský úrad 


